

ЗА 30 ЛЕТ ОТ ЗЕМЛИ ДО ЛУНЫ И ОБРАТНО: GREENAL (ТАТПРОФ) – ЛИДЕР АЛЮМИНИЕВОГО ПРОИЗВОДСТВА НА РЫНКЕ РОССИИ

В этом году GreenAL (ТАТПРОФ) отмечает профессиональный юбилей – 30 лет успешной работы. Созданная в 1990 году, компания на сегодняшний день занимает первое место на рынке алюминия и алюминиевых конструкций. С первых же дней становления компании, GreenAL (ТАТПРОФ) делает ставку на высокий темп принятия решений, оперативно реагируя на запросы современного рынка. Компания была первопроходцем в освоении производства собственных архитектурных, строительных систем, пройдя путь от простых конструкций до высокотехнологичных разработок. GreenAL (ТАТПРОФ) – это полный цикл производства, начиная с литья алюминиевых столбов различного диаметра до производства сложнейших профилей объемом до 5000 тн./мес.

Одним из перспективных направлений дальнейшего развития компании руководство предприятия выделило производство и продажу промышленных теплиц и оборудование для грибных ферм.

GreenAL активно завоевывает рынок России и других стран, успешно реализует программы по вводу новых объектов на рынке защищенного грунта. Наличие постоянного запаса необходимых элементов для теплиц в 3 га, позволяет компании осуществлять работу без перебоев и задержек. Своим партнерам компания предлагает продукцию на уровне лучших мировых аналогов,

выгодные конкурентоспособные цены, точные сроки производства, бесперебойную логистику доставки в любую точку России и стран СНГ.

На сегодняшний день партнерами компании являются передовые предприятия защищенного грунта и грибоводства, такие как Иванисово, Магнит, Выборжец, Долина Роз и другие.

Производство качественной продукции невозможно без применения современного технологического оборудования. 7 высокопроизводительных прессовых комплексов позволяют экструдировать до 60 000 тн. алюминиевого профиля в год. Часть профиля подвергается точной механической обработке с помощью высокоточных станков с ЧПУ, которые позволяют изготавливать детали с прецизионной точностью до 0,005 мм. Обработывающий центр Elumatec SBZ 628 XL гарантирует высочайшую точность обработки и резки алюминиевых профилей.

Передовые технологические решения с системой автоматического контроля важнейших параметров гарантируют соответствие требованиям и допускам в эксплуатации всех будущих конструкций.

Как для любого дома фундамент является основой долгой безопасной эксплуатации, так и для теплицы важнейшим звеном успешной ее работы является применение качественного каркаса.



Фото склада



Фото склада



Обработывающий центр Elumatec SBZ 628 XL



Обработка лотка



Сервисная зона



Сервисная зона



Рассадное отделение



Зона выращивания

Основными составляющими «Холодного домика» являются:

- алюминиевые конструкции, для создания кровельного и бокового ограждения по периметру теплицы, а также силовых элементов;
- стальные конструкции, выполняющие роль несущего каркаса;
- система вентиляции;
- система зашторивания.

Алюминиевые конструкции изготовлены из профиля, прессованного из первичного алюминиевого сплава марки 6060 по DIN 573-3. Алюминиевый профиль изготавливается методом экструзии, что исключает появление областей с ослабленными молекулярными связями внутри металла. Надежность и выносливость каждого элемента гарантируется производителем.

Стальные конструкции выполнены из профильных труб и проката, изготовленных в соответствии с ГОСТ 8645-65, ГОСТ 8639-82. Материалом для изготовления является сталь Ст 3 сп по ГОСТ 380-2005. Сотрудничая с ведущими металлотрейдерами крупнейших металлургических заводов России, компания гарантирует качество и надежную эксплуатацию конструкции теплицы на весь ее срок службы. Вся металлоконструкция имеет защиту от коррозии, выполненную методом горячего цинкования с толщиной покрытия 200 мкм, с последующей двухслойной окраской эмалью.

КОМПЛЕКТУЮЩИЕ

Для соединения элементов системы используются метизы (болты, гайки, самонарезающие винты, шпильки), выполненные из нержавеющей стали А2-70.

Применение качественных пластиковых и резиновых уплотнительных комплектующих исключает любые протечки, сквозняки внутри теплиц, гарантируя стабильный микроклимат для получения большой урожайности.

КОМАНДА

Ни одно успешное предприятие не может функционировать без специалистов. Компания нацелена на обучение персонала, позволяющее постоянно повышать свою квалификацию. Это непрерывный процесс, в который вовлечены все сотрудники предприятия, в результате чего поддерживаются современные требования к продукции.

Про все, что сделано в GreenAL (ТАТПРОФ), можно с уверенностью сказать: сделано с душой!

www.green-al.ru www.tatprof.ru
тел.: +7 (8552) 77-88-03
e-mail: ga@green-al.ru